

Отчет о работе ШМО

физической культуры и ОБЖ за 2020-2021 учебный год

Тема методической работы МО: «Совершенствование педагогического мастерства учителей физической культуры и ОБЖ создание условий для реализации успешности обучающихся через реализацию системно-деятельного подхода».

Задачи:

1. Повышать профессиональное мастерство педагогов через самообразование.
2. Продолжить работу по сохранению и укреплению здоровья детей через кружковую и спортивно массовую работу.
3. Повышать учебную мотивацию детей к занятиям физической культурой и ОБЖ и развивать УУД.
4. Создать условия и активизировать сдачу норм ВФСК «ГТО».

За 2020-2021 учебный год проведено 5 методических совещаний. Были обсуждены следующие темы: Качество и успеваемость итоговой аттестации обучающихся по предмету. Корректировка программ по физкультуре переход на 2 часа с 5-9 классы и удалено плавание на всех ступенях обучения. О мерах безопасности обучающихся на уроках физической культуры, на переменах, спортивных залах, открытых площадках. О повышение организационной культуры и компетенции педагогов. Уразова М.С выступила на 5 заседании с сообщением об изменении норм ВФСК ГТО, а так же о реализации проектной деятельности в 10 классе. Анализировали участие детей в олимпиаде по физкультуре и многое другое.

Курсы повышения квалификации в центре «Всеобуч» прошли Уразова М.С., Мякушкин А.В., Доможиров К.В. по теме «Организация работы над индивидуальным учебным проектом в соответствии с ФГОС СОО».

В 2020 у.г Пьянков И.С стал победителем муниципального конкурса «Сердце отдаю детям» и финалистом в муниципальном конкурсе профессионального мастерства «Педагогический дебют».

В 2020 у.г Уразова М.С приняла участие в региональном этапе х Всероссийского конкурса «Учитель здоровья».

Результат работы на муниципальном уровне Всероссийского этапа олимпиады по физкультуре в этом году коллектив педагогов показал хороший результат: 2 победителя, 10 призеров по физической культуре и 8 призера по ОБЖ. Всего 20 детей, это на 3 больше по сравнению с предыдущим годом. Этот результат говорит о правильном подходе в обучении и подготовки одарённых детей.

В рамках проекта «Будь здоров» совместно с коллегами ДЮСШ 25 организовали муниципальное мероприятие «Соколы России», где 8а занял 1 место.

В рамках проекта «РДШ» с 16 по 20 ноября приняли участие 2-5 классы (остальные отсутствовали, обучались дистанционно) в первом этапе Всероссийских соревнований по русскому силовому «Сила РДШ».

В рамках проекта «Президентские игры» и «Президентские состязания» в школе было проведено несколько соревнований для выхода в финал на муниципальный уровень. Приняло участие ПС-551 человек, ПИ-311 человек, где 7в класс вышел в финал и стали призером муниципального этапа 2 место.

В 2020-2021 учебном году в рамках «Декады наук» провели месячник «Защитника отечества» для 2-11 классов. Для 2-4 классов «Зарница», 5-7 веселые старты, 8 классы конкурс «Самый сильный», для 9-11 силовое многоборье с элементами ГТО.

В течении года активно вели работу в направлении ВФСК «ГТО». Провели конкурс рисунков «Я готов сдать ГТО!», «Урок – ГТО!» тематические беседы на уроках о значимости физической подготовки в жизни человека. Регистрировались учителя и дети на сайте ГТО (ежемесячно заполняли гугл таблицу, отчет в ГОРОНО). На данный момент зарегистрировано 449 человек, это 59%. В течении учебного года мотивировали обучающихся к сдаче норм ВФСК «ГТО», через соцсети <https://vk.com/gto.maou8> Займись спортом! Участвуй в ГТО МАОУ «СОШ 8». В 2020 году нормы ГТО на золотой, серебряный и бронзовый знак сдали 51 человек. Приступило к сдаче норм ВФСК ГТО 31 человек.

В 2020-21 у.г. произошло изменение названия Школьного куб. Вместо «Самбо в школу» «Горизонт». Клуб функционирует с 2018 года. На данный момент базовыми видами спорта являются баскетбол, волейбол и настольный теннис. Всего занимается 63 человека.

В 2020 -2021 учебном году выходит на аттестацию Доможиров К.В.

Темы самообразования :

Доможиров К.В. работает над темой «Развитие физических качеств и на уроках физической культуры посредством здоровьесберегающих технологий в рамках реализации ФГОС.

Мякушкин А.В. продолжил работать над темой «Патриотическое воспитание на уроках ОБЖ в условиях реализации ФГОС»

Уразова М.С. «Реализация системно-деятельностного подхода на уроках физической культуры»

Пьянков И.С. «Изучение взаимосвязи интеллектуального развития и физического развития детей младшего школьного возраста»

Задачи поставленные на 2020-2021 год выполнены.

Перспективы на 2021-2022 учебный год

Продолжить повышать профессиональное мастерство педагогов через самообразование

Продолжить работу по повышению качества предмета по физической культуре и ОБЖ с использованием современных технологий.

Продолжить реализацию мероприятий ВФСК «ГТО» и его популяризации в МАОУ «СОШ 8».

Продолжить работу по проектной деятельности с обучающимися в 10 классах по выбору в 2021-2022 у.г

Рекомендовать на награждение в 2021 году грамотой глава АГО Доможирова К.В.

Руководитель ШМО ФК и ОБЖ Уразова М.С